

with the NRC staff regarding review of the potential high-level waste geologic repository site, or wishing to participate in a license application review for the potential geologic repository.

5. *The number of annual respondents:* 3.

6. *The number of hours needed annually to complete the requirement or request:* 363 (An average of 40 hours per response for consultation requests, 80 hours per response for license application review participation proposals, and one hour per response for statements of representative authority).

7. *Abstract:* 10 CFR Part 63 requires the State of Nevada, local governments, or affected Indian Tribes to submit certain information to the NRC if they request consultation with the NRC staff concerning the review of the potential repository site, or wish to participate in a license application review for the potential repository. Representatives of the State of Nevada, local governments, or affected Indian Tribes must submit a statement of their authority to act in such a representative capacity. The information submitted by the State, local governments, and affected Indian Tribes is used by the Director of the Office of Nuclear Material Safety and Safeguards as a basis for decisions about the commitment of NRC staff resources to the consultation and participation efforts.

Submit, by September 7, 2010, comments that address the following questions:

1. Is the proposed collection of information necessary for the NRC to properly perform its functions? Does the information have practical utility?

2. Is the burden estimate accurate?

3. Is there a way to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected?

4. How can the burden of the information collection be minimized, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology?

A copy of the draft supporting statement may be viewed free of charge at the NRC Public Document Room, One White Flint North, 11555 Rockville Pike, Room O-1 F21, Rockville, MD 20852. OMB clearance requests are available at the NRC worldwide Web site: <http://www.nrc.gov/public-involve/doc-comment/omb/index.html>. The document will be available on the NRC home page site for 60 days after the signature date of this notice. Comments submitted in writing or in electronic form will be made available for public inspection. Because your comments will not be edited to remove any identifying

or contact information, the NRC cautions you against including any information in your submission that you do not want to be publicly disclosed. Comments submitted should reference Docket No. NRC-2010-0234. You may submit your comments by any of the following methods. Electronic comments: Go to <http://www.regulations.gov> and search for Docket No. NRC-2010-0234. Mail comments to NRC Clearance Officer, Tremaine Donnell (T-5 F53), U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555-0001. Questions about the information collection requirements may be directed to the NRC Clearance Officer, Tremaine Donnell (T-5 F53), U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555-0001, by telephone at 301-415-6258, or by e-mail to INFOCOLLECTS.Resource@NRC.GOV.

Dated at Rockville, Maryland, this 29th day of June 2010.

For the Nuclear Regulatory Commission.

Tremaine Donnell,

NRC Clearance Officer, Office of Information Services.

[FR Doc. 2010-16456 Filed 7-6-10; 8:45 am]

BILLING CODE 7590-01-P

NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

[NRC-2010-0120]

Agency Information Collection Activities: Submission for the Office of Management and Budget (OMB) Review; Comment Request

AGENCY: U.S. Nuclear Regulatory Commission (NRC).

ACTION: Notice of the OMB review of information collection and solicitation of public comment.

SUMMARY: The NRC has recently submitted to OMB for review the following proposal for the collection of information under the provisions of the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. Chapter 35). The NRC hereby informs potential respondents that an agency may not conduct or sponsor, and that a person is not required to respond to, a collection of information unless it displays a currently valid OMB control number. The NRC published a **Federal Register** Notice with a 60-day comment period on this information collection on March 31, 2010.

1. *Type of submission, new, revision, or extension:* Extension.

2. *The title of the information collection:* The Office of Federal and State Materials and Environmental

Management Programs Requests to Agreement States for Information.

3. *Current OMB approval number:* 3150-0029.

4. *The form number if applicable:* N/A.

5. *How often the collection is required:* One time or as needed.

6. *Who will be required or asked to report:* Thirty-seven Agreement States who have signed Section 274(b) Agreements with NRC.

7. *An estimate of the number of annual responses:* 197.

8. *The estimated number of annual respondents:* 37.

9. *An estimate of the total number of hours needed annually to complete the requirement or request:* 1,480.

10. *Abstract:* The Agreement States are asked on a one-time or as-needed basis to respond to a specific incident, to gather information on licensing and inspection practices or other technical and statistical information. Information is also exchanged for training purposes, such as student travel submissions. In 2007, the NRC policy changed to begin funding training for Agreement State materials licensing and inspection staff and associated travel to attend courses offered through the NRC training program. The results of such information requests, which are authorized under Section 274(b) of the Atomic Energy Act, are utilized in part by the NRC in preparing responses to Congressional inquiries. The Agreement State comments are also solicited in the areas of proposed procedure and policy development.

A copy of the final supporting statement may be viewed free of charge at the NRC Public Document Room, One White Flint North, 11555 Rockville Pike, Room O-1 F21, Rockville, MD 20852. OMB clearance requests are available at the NRC worldwide Web site: <http://www.nrc.gov/public-involve/doc-comment/omb/index.html>. The document will be available on the NRC home page site for 60 days after the signature date of this notice.

Comments and questions should be directed to the OMB reviewer listed below by August 6, 2010. Comments received after this date will be considered if it is practical to do so, but assurance of consideration cannot be given to comments received after this date.

Christine J. Kymn, Desk Officer, Office of Information and Regulatory Affairs (3150-0029), NEOB-10202, Office of Management and Budget, Washington, DC 20503.

Comments can also be e-mailed to Christine.J.Kymn@omb.eop.gov or

submitted by telephone at (202) 395-4638.

The NRC Clearance Officer is
Tremaine Donnell, (301) 415-6258.

Dated at Rockville, Maryland, this 29th day of June 2010.

For the Nuclear Regulatory Commission.

Tremaine Donnell,

NRC Clearance Officer, Office of Information Services.

[FR Doc. 2010-16460 Filed 7-6-10; 8:45 am]

BILLING CODE 7590-01-P

NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

[NRC-2010-0233]

Agency Information Collection Activities: Proposed Collection; Comment Request

AGENCY: U.S. Nuclear Regulatory Commission (NRC).

ACTION: Notice of pending NRC action to submit an information collection request to the Office of Management and Budget (OMB) and solicitation of public comment.

SUMMARY: The NRC invites public comment about our intention to request the OMB's approval for renewal of an existing information collection that is summarized below. We are required to publish this notice in the **Federal Register** under the provisions of the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. Chapter 35).

Information pertaining to the requirement to be submitted:

1. *The title of the information collection:* NRC Form 327, "Special Nuclear Material (SNM) and Source Material Physical Inventory Summary Report" and NUREG/BR-0096, "Instructions and Guidance for Completing Physical Inventory Summary Reports."

2. *Current OMB approval number:* 3150-0139.

3. *How often the collection is required:* Certain licensees possessing strategic SNM are required to report inventories every 6 months. Licensees possessing SNM of moderate strategic significance must report every 9 months. Licensees possessing SNM of low strategic significance must report annually, except three licensees must report their dynamic inventories every 2 months and a static inventory on an annual basis.

4. *Who is required or asked to report:* Fuel facility licensees possessing special nuclear material.

5. *The number of annual respondents:* 10.

6. *The number of hours needed annually to complete the requirement or request:* 124 hours (4 hours per response × 31 responses).

7. *Abstract:* NRC Form 327 is submitted by fuel facility licensees to account for special nuclear material. The data is used by NRC to assess licensee material control and accounting programs and to confirm the absence of (or detect the occurrence of) SNM theft or diversion. NUREG/BR-0096 provides specific guidance and instructions for completing the form in accordance with the requirements appropriate for a particular licensee.

Submit, by September 7, 2010, comments that address the following questions:

1. Is the proposed collection of information necessary for the NRC to properly perform its functions? Does the information have practical utility?

2. Is the burden estimate accurate?

3. Is there a way to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected?

4. How can the burden of the information collection be minimized, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology?

A copy of the draft supporting statement may be viewed free of charge at the NRC Public Document Room, One White Flint North, 11555 Rockville Pike, Room O-1 F21, Rockville, MD 20852. OMB clearance requests are available at the NRC worldwide Web site: <http://www.nrc.gov/public-involve/doc-comment/omb/index.html>. The document will be available on the NRC home page site for 60 days after the signature date of this notice. Comments submitted in writing or in electronic form will be made available for public inspection. Because your comments will not be edited to remove any identifying or contact information, the NRC cautions you against including any information in your submission that you do not want to be publicly disclosed. Comments submitted should reference Docket No. NRC-2010-0233. You may submit your comments by any of the following methods. Electronic comments: Go to <http://www.regulations.gov> and search for Docket No. NRC-2010-0233. Mail comments to NRC Clearance Officer, Tremaine Donnell (T-5 F53), U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555-0001. Questions about the information collection requirements may be directed to the NRC Clearance Officer, Tremaine Donnell (T-5 F53), U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555-0001, by telephone at 301-

415-6258, or by e-mail to INFOCOLLECTS.Resource@NRC.GOV.

Dated at Rockville, Maryland, this 28th day of June 2010.

For the Nuclear Regulatory Commission.

Tremaine Donnell,

NRC Clearance Officer, Office of Information Services.

[FR Doc. 2010-16461 Filed 7-6-10; 8:45 am]

BILLING CODE 7590-01-P

NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

[NRC-2010-0113]

Agency Information Collection Activities: Submission for the Office of Management and Budget (OMB) Review; Comment Request

AGENCY: U.S. Nuclear Regulatory Commission (NRC).

ACTION: Notice of the OMB review of information collection and solicitation of public comment.

SUMMARY: The NRC has recently submitted to OMB for review the following proposal for the collection of information under the provisions of the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. Chapter 35). The NRC hereby informs potential respondents that an agency may not conduct or sponsor, and that a person is not required to respond to, a collection of information unless it displays a currently valid OMB control number. The NRC published a **Federal Register** Notice with a 60-day comment period on this information collection on March 29, 2010.

1. *Type of submission, new, revision, or extension:* Extension.

2. *The title of the information collection:* NRC Form 314, Certificate of Disposition of Materials.

3. *Current OMB approval number:* 3150-0028.

4. *The form number if applicable:* NRC Form 314.

5. *How often the collection is required:* This form is submitted once, when a licensee terminates its license.

6. *Who will be required or asked to report:* Persons holding a NRC license for the possession and use of radioactive byproduct, source, or special nuclear material that are ceasing licensed activities and terminating the license.

7. *An estimate of the number of annual responses:* 136.

8. *The estimated number of annual respondents:* 136.

9. *An estimate of the total number of hours needed annually to complete the requirement or request:* 68.

10. *Abstract:* The NRC Form 314 furnishes information to the NRC